Auskünfte / Anfrage gem. KV M-V Nr.: BA/2015/1355

Federführend:

FÜR-WISMAR-Fraktion

Status: öffentlich

Datum: 26.05.2015

Beteiligt: Verfasser: FÜR-WISMAR-Fraktion

## 8. Anfrage, Sitzung der Bürgerschaft am 28.05.2015

## Spielplätze der Hansestadt Wismar

Beratungsfolge:

Status Datum Gremium Zuständigkeit

Öffentlich 28.05.2015 Bürgerschaft der Hansestadt Wismar Anfrage /

Antwort / Bericht

## Fragen:

1. Wie viele Kinderspielplätze gibt es in Wismar?

- 2. Wie oft werden diese gereinigt, techn. inspiziert, gibt es TÜV Bescheinigungen dafür?
- 3. Gibt es Beschwerden über den Zustand der Spielplätze. Wenn ja: wie viele waren es in 2014 und bisher in 2015?
- 4. Gibt es Anregungen zur Verbesserungen?
- 5. Gab es bereits versicherungspflichtige Unfälle auf den Spielplätzen?
- 6. Ist für die bestehenden und evtl. geplanten Spielplätze Geld im Haushalt eingeplant?

Anlage/n: - keine

Dr. Gerd Zielenkiewitz Fraktionsvorsitzender

(Diese Anfrage/Antwort wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift gültig.)